Transistors et logique booléenne (essentiellement tiré de An Introduction to Logic Gates)

A quoi peut ressembler un transistor :

https://www.youtube.com/watch?v=95kv5BF2Z9E
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Fig. 26 - Schema logigue d'un QU exclusit.



XNOR




Machine a ajouter deux nombres valant 0 ou 1




Chips and microchips

7400 Quad NAND Gate 7402 Quad NOR Gate
L L
1 14 +5V 1 14 45V
2 13 2 13
3 12 3 12
4 11 4 11
5 10 5 10
6 9 6 9
GROUND 7 8 GROUND 7 8

Ca se complique rapidement :
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Miracles de la mignaturisation : la loi de moore , le nombre d’élément /la capacité de calcul double tous les deux ans
En 1971 on pouvait mettre 2000 transistors par puces

En 2011 on pouvait mettre 2,8 milliards de transistors par puce



Exemple de circuit intégré : des milliards et des milliards de diodes/transistors

Densité il y a deux ans : 9 millions de transistors par mm?



